



Menu Enosteria Pedrocchi

https://it.menulist.menu Via Pedrocchi 15, FANANO, Italy

+393396610783 - http://www.facebook.com/Enosteria-Pedrocchi-La-Cantina-di-Plum-1433550680246864/timeline/









Su questo Webpage troverai il completo menu di Enosteria Pedrocchi da <u>FANANO</u>. Attualmente ci sono **14** piatti e bevande disponibili. Per offerte variabili ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Cosa piace a <u>User</u> di Enosteria Pedrocchi:

il posto è molto bello, già da fuori si vede subito che è un posto accogliente! Abbiamo assaggiato la degotazione di crostoni e polenta e la burrata e in ogni piatto abbiamo sentito l'eccellente qualità delle materie prime. Per quanto riguarda il servizio, anche in questo caso 5 stelle! bello, alla mano e molto gentile. Il conto più che solo, con un ottimo rapporto qualità prezzo. Consigliato! leggere di più. Con piacevole tempo si può addirittura consumare qualcosa all'aperto, e nell'accesso alle locali senza barriere possono entrare anche clienti in sedia a rotelle o con limitazioni fisiologiche. Cosa non piace a User di Enosteria Pedrocchi:

È grave nel 2023 non conoscere la differenza tra intolleranza celiaca e lattosio. Il personale non è a conoscenza degli ingredienti di cui i piatti sono composti e in dubbio non raccomandano tutto sul menu a coloro che hanno intolleranze, consigliano con forza la taglierina di tagliato come è stato fatto ieri con me! Addirittura hanno inventato che nella zuppa toscana c'era formaggio ma non farlo scegliere..... (noi... leggere di più. Enosteria Pedrocchi da FANANO è un buon posto per un bar, per qualcosa dopo lavoro e stare insieme o da soli con gli amici, e ti aspetta una tradizionale cucina italiana con classici come pizza e pasta. Il guardare diversi giochi sportivi e partite è anche una delle migliori parti quando si visita questo bar sportivo, qui viene servito al mattino un appetitoso brunch.

Menu Enosteria Pedrocchi



<u>Zuppe</u>

GAZPACHO

Fresche Fette

TIGELLE

Restaurant Category

ITALIANO

Questi tipi di piatti vengono serviti

MINESTRA

Bevande alcoliche

PROSECCO

LAMBRUSCO

Antipasti

BURRATA

BRESAOLA

Ingredienti utilizzati

CARNE DI MAIALE

GREGGIO

CARNE

FORMAGGIO

MANZO

FORMAGGI

PESTO

Menu Enosteria Pedrocchi



Enosteria Pedrocchi

Via Pedrocchi 15, FANANO, Italy

Orari di apertura: Domenica 10:30-23:00 Venerdì 11:00-14:00 17:30-23:00 Sabato 10:30-14:00 17:30-00:00

